

消费日报

A

版 ■ 国务院国有资产监督管理委员会举办 中国轻工业联合会主管主办 ■ 国内统一连续出版物号 CN 11-0057 ■ 代号 81-9 ■ 广告经营许可证:京丰工商广字第 0054 号

奋进新征程 建功新时代

坚持以人民为中心,统筹发展和安全

平安中国建设开辟新境界迈上新台阶

“国泰民安是人民群众最基本、最普遍的愿望。”

习近平总书记念兹在兹的,始终是人民群众,始终是人民对美好生活的向往。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心,高度重视平安中国建设,强调统筹发展和安全,领导人民有效应对重大挑战、抵御重大风险、克服重大阻力、解决重大矛盾,续写了经济快速发展和社会长期稳定“两大奇迹”,开辟了新时代平安中国建设的新境界,迈上新台阶,充分彰显了我国的政治优势和制度优势。

提出总体国家安全观,走出一条中国特色国家安全道路

多年未见的鳤鱼再现洞庭湖、长江江豚在长江中下游嬉戏觅食……一幕幕水清岸绿、鸟鸣鱼跃的景象再次出现在长江流域。

“通过集中整治,人与自然和谐相处的美景回来了!”见证长江生态改变的湖南岳阳市君山区的周先生竖起了大拇指。

水面查、陆地堵、空中巡,长江沿线,一场生态保护攻坚战接连打响。2020年6月,公安机关开展为期三年的打击长江流域非法捕捞犯罪“长江禁渔”行动,对各类涉江涉河涉湖违法犯罪全链条打击,全面护航长江流域生态安全。

发展是安全的基础,安全是发展的条件。

将生态安全纳入国家安全体系、融入高质量发展全过程,关系人民的幸福安康,关系国家的生存发展。

2014年4月15日,习近平总书记在中央国家安全委员会第一次会议上创造性提出总体国家安全观,强调当前我国国家安全内涵和外延比历史上任何时候都要丰富,时空领域比历史上任何时候都要宽广,内外因素比历史上任何时候都要复杂。

新冠肺炎疫情是一次大考。

以习近平同志为核心的党中央的坚强领导下,数百万基层党组织筑起坚实堡垒,党旗在抗疫一线高高飘扬,子弟兵闻令而动紧急驰援,白色战袍传递胜利希望,数百万名社区工作者日夜值守,千千万万志愿者默默奉献,14亿多中国人民团结一心、众志成城,夺取了全国抗疫斗争重大战略成果。

没有网络安全就没有国家安全;过不了互联网这一关,就过不了长期执政这一关。

“网络安全应急水平不断提升,我们应对数字安全威胁的能力越来越强。”

推进平安中国、法治中国建设,既要紧紧围绕影响人民群众安全感的突出治安问题,严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动,又要全面加强社会治安防控。

在中国科学院大学的“网络与系统安全”课堂上,密码学院教授荆继武正带领学生们热烈地讨论近年来我国在网络安全领域取得的突破性成绩。

“站在讲台上,感受最强烈的就是学生们对网络安全关键技术革新的关注,大家一致认为我国在网络发展过程中逐渐掌握了主动权,我国网络安全工作进入‘快车道’。”荆继武说。

党的十八大以来,习近平总书记深刻把握信息化发展大势,高度关注网络安全挑战,从国际国内大局出发,总体布局,统筹各方,创新发展,网络强国建设迈上新台阶。

“备豫不虞,为国常道。”习近平总书记强调,“实现中华民族伟大复兴的中国梦,保证人民安居乐业,国家安全是头等大事。”总体国家安全观涵盖政治、军事、国土、经济、文化、社会、科技、网络、生态、资源、核、海外利益、太空、深海、极地、生物等诸多领域。坚持总体国家安全观,就要既重视外部安全又重视内部安全、既重视国土安全又重视国民安全、既重视传统安全又重视非传统安全、既重视发展问题又重视安全问题、既重视自身安全又重视共同安全。

党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国国家安全全面加强,国家安全工作取得历史性成就、发生历史性变革,彰显了总体国家安全观的科学价值和实践伟力,走出了中国特色国家安全道路。

平安中国建设,惠及人民群众生活方方面面

“要紧紧盯涉黑涉恶重大案件、黑恶势力经济基础、背后‘关系网’‘保护伞’,不放,在打防并举、标本兼治上下真功夫、细功夫,确保取得实效、长效。”在2019年初召开的中央政法工作会议上,习近平总书记对扫黑除恶工作明确提出要求。

黑恶势力是社会毒瘤,严重破坏经济社会秩序,侵蚀党的执政根基。

在扫黑除恶专项斗争中,一大批黑恶势力连同背后的“关系网”“保护伞”被连根拔起。

厉行法治、精准发力,扫黑除恶专项斗争荡涤效果凸显,社会治安形势持续向好。

据统计,与上一年相比,2021年检察机关起诉涉黑涉恶犯罪比下降70.5%,杀人、抢劫、绑架犯罪下降6.6%,聚众斗殴、寻衅滋事犯罪下降20.9%,毒品犯罪下降18%。

推进平安中国、法治中国建设,既要紧紧围绕影响人民群众安全感的突出治安问题,严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动,又要全面加强社会治安防控。

没有网络安全就没有国家安全;过不了互联网这一关,就过不了长期执政这一关。

“网络安全应急水平不断提升,我们应对数字安全威胁的能力越来越强。”

推进平安中国、法治中国建设,既要紧紧围绕影响人民群众安全感的突出治安问题,严厉打击、严密防范各类违法犯罪活动,又要全面加强社会治安防控。

记者发现,对羽绒被的选购、洗涤、收纳和常见问题解析等方面的具体说明。比如,明确了蓬松度是羽绒品质的核心指标,同时纠正了“绒子含量越高就越保暖”的误区,并对羽绒被的选购、洗涤、收纳方法和注意事项等内容进行了科学的规范。

记者在《指南》中看到,羽绒被是指“以同一规格的羽绒羽毛为唯一填充物,且标称绒子含量大于等于50%的被类制品”。羽毛则被“以同一规格的羽绒羽毛为唯一填充物,且标称绒子含量小于50%

的被类产品。”《指南》称,核心指标为蓬松度,即相同绒子含量、相同质量的羽绒朵越大、弹性越好,蓬松度越高表明保温层越厚,从而羽绒的保暖性和舒适度也越好,羽绒的品质就越高。

记者发现,对羽绒被的使用上的疑问和误区,《指南》也给予了解答和纠正。比如,针对羽绒产品不适合干洗的问题,《指南》明确,羽绒羽毛被填充物为鹅鸭等水禽动物的绒毛,其主要成分为蛋白纤维,不可干洗。因为干洗剂石油有机溶剂会破坏羽绒的蛋白质,使绒朵变脆易碎,降低羽绒的蓬松度,影响羽绒的保暖性能。在收纳方面,羽绒被不宜真空压缩袋,不建议采用真空压缩袋,否则会导致羽绒损伤影响蓬松性和保暖性。同时,羽绒在加工过程中,必须经过120℃高

温蒸汽烘干消毒30分钟以上,因此按标准生产加工的羽绒不会生虫。另外,羽绒被的被壳是经过特殊防钻绒工艺处理的,成虫难以进入。

就鸭绒与鹅绒的相关问题,《指南》称,通常来说鸭绒饲养周期长其羽毛就越成熟,羽绒的蓬松度相对越高,品质就越好,舒适性和保暖性越好,其价值就越高。

一般生长成熟条件下的鸭和鹅,鹅绒的蓬松度要高于鸭绒,气味要轻一些。

但是随着鸭的生长周期延长,老鸭的气味可能比仔鹅的气味更轻,蓬松度也更高。

另外,通常羽绒制品见到的白绒与灰绒只是羽绒的颜色,因禽品种的不同而异。

羽绒的品质与颜色无关,同样规格的白绒和灰绒品质要求是相同的。

《指南》强调,羽绒被保暖性与蓬松度

2022年4月4日

星期一

总第8179期

第5238期

今日4版

前2月全国规模以上

电子信息制造业增加值同比增长12.7%

本报讯 工信部数据显示,1—2月,全国规模以上电子信息制造业增加值同比增长12.7%,比2020年和2021年两年平均增速高1.1个百分点;比同期工业增加值增速高5.2个百分点,但比高技术制造业增加值增速低1.7个百分点。主要产品中,手机产量2.1亿台,同比减少3.5%,其中智能手机产量1.5亿台,同比增加0.8%。

中国国际照明/灯具设计大赛正式启动
增设农业照明和景观照明两个子项

本报讯(记者 王薛淄)3月31日,中国照明电器协会和广东省中山市古镇镇政府联合主办的“2022中国国际照明/灯具设计大赛”以线上方式启动。中国照明电器协会执行理事长刘升平,中山市古镇镇党委副书记、镇长阮志力出席会议并致辞,近6000人在线参加了大赛启动会议。

作为我国目前唯一的照明灯具产品专业设计大赛,中国国际照明灯具设计大赛自2011年在国家绿色照明国际项目办公室支持下启动以来,已经连续成功举办十届,行业内1000余家单位和个人,参加了设计大赛的各项赛事,协会秘书处累计征集到了实物及概念的设计作品3000余件。大赛现已成为行业常态性的活动,在全行业产生了较强影响力,得到众多设计师、技术人员和行业内专家的认同,对不断提高我国灯具设计国际化水平,倡导灯具设计创新,打造行业人才展示才能的平台,培育中国照明灯具产品的国际品牌,提升中国灯具设计的自主创新能力,促进灯具产业转型升级,不断提升中国照明灯具灯饰产业的国际地位和影响力起到了积极的引领和促进作用。

在刚刚结束的北京冬奥会和冬残奥会开闭幕式上,荣获2018年中国国际照明灯具设计大赛功能技术类一等奖的多功

能台灯惊艳亮相,向世界展示了中国照明灯具设计大赛的风采。刘升平在启动会上表示,目前我国经济处于由高速发展向高质量发展的转型期,创新已成为提高产业竞争力的关键要素,提升设计创新和技术创新能力,是推动行业高质量发展的重要基础。设计大赛将以服务国家战略,引领行业发展为首要任务,构建和完善自主创新设计的展示交流平台,不断提升中国照明产业的国际影响力。

刘升平希望参赛各方关注消费需求的变化,突破传统理念,大胆创新设计;大赛相关员

工要科学、客观、公正、严谨地做好赛事的组织申报、奖项评审等工作;大赛所有参与机构,积极认真地做好各项宣传推广工作,以高度的责任感和使命感,加强和推动设计大赛的号召力和影响力,使中国国际照明灯具设计大赛,真正成为向照明电器行业提供高水平设计人才的重要舞台。

阮志力指出,中国国际照明灯具设计大赛作为产业引才、创新汇智的重要平台,已逐步成为国内乃至国际的工业设计盛宴,有力地推动工业设计与灯饰产业融合发展,希望能以此活动为契机,搭好平台、广纳贤才、凝聚力量,为产业高质量发展作出新的更大贡献。

清明至 吃青团 尝春味



清明节期间,青团这种时令美食成为人们餐食中的主角,多家老字号推出各种口味的青团,吸引不少消费者购买。4月1日,在北京稻香村刘家窑店,一位消费者正在选购青团。



消费日报微信公众平台

快来
扫
我
吧!



搜狐新闻客户端

《消费日报》搜狐新闻客户端订阅流程:

步骤一:扫码下载搜狐新闻客户端
步骤二:打开应用点击上方“订阅”
步骤三:选择“添加订阅”后搜索“消费日报”
步骤四:点击右上角“+关注”即可

中羽协发布《羽绒羽毛被消费及使用指南》

“绒子含量越高就越保暖”是误区

本报记者 史晓菲

近期,中国羽绒工业协会在其官网上发布了《羽绒羽毛被消费及使用指南》(以下简称《指南》)。《指南》给出了消费者在羽绒羽毛被产品消费和使用过程中涉及的术语、定义、选购、使用、洗涤收纳和常见问题解析等方面的指导性说明。比如,明确了蓬松度是羽绒品质的核心指标,同时纠正了“绒子含量越高就越保暖”的误区,并对羽绒被的选购、洗涤、收纳方法和注意事项等内容进行了科学的规范。

记者在《指南》中看到,羽绒被是指“以同一规格的羽绒羽毛为唯一填充物,且标称绒子含量大于等于50%的被类制品”。羽毛则被“以同一规格的羽绒羽毛为唯一填充物,且标称绒子含量小于50%

的被类产品。”《指南》称,核心指标为蓬松度,即相同绒子含量、相同质量的羽绒朵越大、弹性越好,蓬松度越高表明保温层越厚,从而羽绒的保暖性和舒适度也越好,羽绒的品质就越高。

记者发现,对羽绒被的使用上的疑问和误区,《指南》也给予了解答和纠正。比如,针对羽绒产品不适合干洗的问题,《指南》明确,羽绒羽毛被填充物为鹅鸭等水禽动物的绒毛,其主要成分为蛋白纤维,不可干洗。因为干洗剂石油有机溶剂会破坏羽绒的蛋白质,使绒朵变脆易碎,降低羽绒的蓬松度,影响羽绒的保暖性能。在收纳方面,羽绒被不宜真空压缩袋,不建议采用真空压缩袋,否则会导致羽绒损伤影响蓬松性和保暖性。同时,羽绒在加工过程中,必须经过120℃高

温蒸汽烘干消毒30分钟以上,因此按标准生产加工的羽绒不会生虫。另外,羽绒被的被壳是经过特殊防钻绒工艺处理的,成虫难以进入。

就鸭绒与鹅绒的相关问题,《指南》称,通常来说鸭绒饲养周期长其羽毛就越成熟,羽绒的蓬松度相对越高,品质就越好,舒适性和保暖性越好,其价值就越高。

一般生长成熟条件下的鸭和鹅,鹅绒的蓬松度要高于鸭绒,气味要轻一些。但是随着鸭的生长周期延长,老鸭的气味可能比仔鹅的气味更轻,蓬松度也更高。

另外,通常羽绒制品见到的白绒与灰绒只是羽绒的颜色,因禽品种的不同而异。

羽绒的品质与颜色无关,同样规格的白绒和灰绒品质要求是相同的。

《指南》强调,羽绒被保暖性与蓬松度

电话:(010)67605335 67606237

邮箱:xfrbjw@163.com

● 消费日报社出版 ● 副社长、总编辑:赵 曦

● 副总编辑:刘 丁

● 实习编辑:闫 利

● 新闻中心电话:67605550

● 地址:北京市朝阳区王四营乡李罗营村

● http://www.xfrb.com.cn

● 监督电话:67600827

● 总编室:67605115

● 广告处:67604888

● 发行处:67604545

● 印刷:人民日报印刷厂

● 零售价:1元

● 北京市丰台区定安东里20号楼 邮编:100075

● 照排:网络照排中心